



杜山头工厂招聘  
2247 外贸业务员、跟单员、仓管员、注塑领班。13858925168 621861  
收二手设备  
4572 租发电机13588608700  
大花园店面出租  
2242 东路41号,330国道边三间,一至二层可分割,宜开锁具五金店超市,二楼宜办公。13705891600 556531  
溪心半价别墅转让  
2263 送五层,送地下室,面对江南幼儿园,学区房,占地75㎡,新现浇5层,2.2万元/㎡。13335968515  
写字楼转让  
2244 总部中心世贸北中层朝南,产证面积145㎡,实用面积290㎡,精装修,338万元,送一车位。吕先生:15820153333

# 爱党爱国情怀需要代代传承

□特约评论员  
王国荣



胡德章这样优秀的老一辈创业者有艰苦创业、刻苦钻研、乐于奉献的精神,有深植于基因、流淌在血液里的爱党爱国情怀。这样的品德值得我们一代代传承。

没有共产党就没有我的今天。今年将迎来党的100周岁生日,这笔党费是我一点点攒的,数目不多,聊表我对党的一点心意。近日,向古山镇党委缴纳1万元特殊党费的老党员胡德章说。(详见本报2月1日2版报道)

像胡德章这样年届九旬、60年党龄的普通老党员,都有一颗坚定的爱党心,对党怀有朴实深厚的感情。童年丧母,父亲被抓壮丁,跟着村里人惊恐躲避日寇军机炸弹的胡德章懂得,是中国共产党领导人民打败侵略者,建立新中国,让穷人翻身做主人。所以,胡德章深有体会地说,没有共产党就没有他的今天。他要把一点点积攒的1万元送给即将百岁生日的母亲,朴素情怀由此可见一斑。

说来,胡德章还是笔者的老前辈,同事过10年,只是分别在两个分厂,他1993年从杭钢退休时,笔者已经从杭钢调入媒体工作,深知当年炼钢、炼铁、炼焦炭工作的艰辛与劳动强度。1958年

杭钢正式建厂时,来自全国各地的工人艰苦创业、乐于奉献,听从党和国家的召唤,哪里需要到哪里去,哪里有困难就往哪里上。他们为建设社会主义新中国立下了汗马功劳,他们都是可敬可爱的工人老大哥(老大姐)。

胡德章是千千万万劳动者中的一员。他无畏艰难毅然投身钢铁建设,从一个只有小学文化程度的青工,通过4年的勤学苦练,到熟练地掌握各种生产技能,多次被评为先进工作者。而且胡德章29岁时在工厂入党,后又晋升为车间党支部书记、主任,还被评为杭州市劳动模范,可谓是厂里的佼佼者。

当然,胡德章的成长,既靠自身坚持不懈的奋斗拼搏,利用工作之余学习先进技术,不断提高业务水平,而且达到了顶尖水平,更离不开党组织的精心培养。所以,他很满足,也很感恩。满足这些年退休工资从500元涨到5000元,见证了国家从站起来、富起来到强起来的伟大历程,感恩像他们这些老党

员能安享晚年,多亏了党和国家的政策福利好,赶上了改革开放、人民生活水平与幸福指数日益提高、全民奔小康的新时代好时代。

今年将迎来实现中华民族伟大复兴中国梦的第一个百年奋斗目标,即到中国共产党成立100年时全面建成小康社会。尔后,我们又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。在这承前启后的重要节点,正在凝聚各方力量打造世界五金之都品质活力永康的永康,更需要打造一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的新时代产业工人队伍。像胡德章这样优秀的老一辈创业者,就是年轻一代产业工人学习的榜样。素有五金之都美名的永康有的是劳动模范和工匠楷模,他们艰苦创业、刻苦钻研、乐于奉献的精神,他们深植于基因、流淌在血液里的爱党爱国情怀,值得我们一代代传承。

# 年的温暖折射社会大爱和制度的优越

□特约评论员  
薛建国



从政府到社会,各方伸出援助之手,把关爱送到困难群众心坎上,折射的是社会的大爱和制度的优越。这也正是永康这个城市的温暖和魅力所在。

慈善大病医疗救助 公职人员关爱基金 耐药性肺结核及结核艾滋双重感染困难患者救助基金 法院人大代表联络站执行困难救助基金 春节将至,为了让困难群众过个温暖年,今年我市年关救助项目增加到六个,救助金额从往年的30万元增加到200多万元。(详见本报1月29日1版报道)

幸福是奋斗出来的。过年了,是享受幸福的美好时候。所以,喜庆和欢乐是过年的主要元素。但我们在迎接喜庆和欢乐的时候,我们不应忘记那些在奋斗途中遭遇坎坷的人,如身患疾病者。而过年了,这种愁苦的情绪往往容易得以加重。但现实告诉我们,越是到了这种万家团圆的日子,他们越被惦记。从政府到社会,各方伸出援助之手,把关爱送到他们心坎上,折射的是社会的大爱和制度的优越。

永康是一座有爱的城市,各项慈善救助活动一直开展得比较好。这些年,永康在高质量发展、经济水平不断

创新高的同时,人的文明素质和精神面貌也在节节攀升。如今永康成了许多外来员工来了就不想走的地方。永康的魅力在什么地方?永康充满人文关怀,永康有温暖。从永康六个慈善救助项目看,覆盖面比较广,事关各个不同层面上的困难群众,可谓用心良苦,用情细致。

让困难群众过个温暖年,体现的是社会主义大家庭的温暖。家庭的含义是一个整体,一个团结的整体,就是一人有难,大家帮忙。这也是中国传统文化的延伸,守望相助,有福共享,有难同当。从政府层面讲,帮助困难群众本身就是人民政府的职责所在。权为民所用,利为民所谋,困难群众如过不好年,这10个字就是一句空话,人民政府为人民,就是一句假话。政府与人民同甘共苦,人民和政府才能同心同德,万众一心,众志成城。既是一个大家庭,我们每一个人都是家庭的一员,都应该尽自己所能帮助一切需要帮助的人。赠人玫瑰,手有余香,这既是一种美

丽的享受,也是一种美的传导。人的一生,谁能保证没有风风雨雨或坎坎坷坷?如果人人我,我为人人,蔚然成风,今天我帮助了别人,说不定某一天我也会得到别人的帮助。只要人人都付出一点爱,这世界将会变成美好的人间。美好的人间一定是和谐的世界,温暖无处不在的世界。

让困难群众过个温暖年,也诠释了发展的要义。发展的目的,是一切为了人民。小康路上不让一个人掉队,实则强调了对困难群众的帮扶。改革开放取得的伟大成就,也包含他们的付出和努力,他们也应是成果的分享者。一切困难都是暂时的,在他人困难的时候送上一份温暖,这份温暖不仅是物质上的更是精神上后,令他们有获得感,存在感,觉得自己没有被社会所忘记,没有被时代所抛弃,激发同命运抗争的勇气,树立改变命运的信心。在春天走来的时候,我们让困难群众过个温暖年,这是对冬的最好告别。

# 欢迎刊登分类广告

# 云聘会 让莘莘学子报效家乡

特约评论员  
赵开浪



“ 打造世界五金之都品质活力永康,人才是第一资源。在大数据时代,云聘会搭建空中桥梁,将让莘莘学子获取信息更便捷,寻找工作更加精准。

牛年春节的脚步已款款向我们走来,市委、市政府云聘会抛出橄榄枝,市委书记章旭升在启动仪式上化身招才主播,让回家过年或在外过年的莘莘学子倍感温暖。不忘桑梓、回归追梦、报效家乡,千万学子春风拂面贴心。(详见本报2月3日1版报道)

打造世界五金之都品质活力永康,发展是第一要务,创新是第一动力,人才是第一资源。近年来,随着我市环境变美、崇尚实干、求贤若渴,加上吸引人才政策力度前所未有,优秀毕业生明显回流。而在大数据时代,云聘会搭建空中桥梁,将让莘莘学子获取信息更便捷,寻找工作更加精准。

云聘会 让莘莘学子报效家乡,要给优秀人才多些青睐。现在的大学毕业生总体倾向收入高、工作相对轻松的专业,而我市急需的工业设计、五金智造、生产线自动化等专业的人才,数量相对缺乏。我们要寻觅求贤若渴,发现如获至宝,引进不拘一格,使用各尽其能,从招聘进入到精心培

养、堪当重任,一路上设身处地为学子着想。企业要摒弃过河拆桥思想,以更高的站位、更宽的视野、更广的胸怀引才留才育才。优秀学子今天是菜鸟,明天就可能是永康版的大国工匠,先进五金制造业基地的冲锋队长。对他们多些青睐,在互利双赢的发展中,不断提升他们的工资福利待遇,充分彰显我市吸纳人才的张力。

云聘会 让莘莘学子报效家乡,要给用人单位多些便利。以屏对屏代替面对面,通过在线招聘的形式,满足企业用工、学子求职需求,保障人才引进不受阻,从面试到签约,全程足不出户。依靠组织部、人社局全面发力、用人单位积极参与、人才快速准确获取我市招聘信息,充分利用云聘会优势,将更多现场招聘切换到数字频道,可以使原来一天的事用一小时干完。此外,我们不仅要研究现有优秀学子的学历、性别、专业结构等状况,深入了解他们的不同心理,而且要让引才政策更能因地因时制宜,更具

针对性,更有实效性,确保引入的学子各尽其能、各得其所。

云聘会 让莘莘学子报效家乡,要多给些优质求职环境。年薪制也好,绩效奖也罢,其实衡量用才环境的标准并不难,看看他们是不是安心在永康,是不是尽心尽力为用人单位着想,是不是作用得到了充分发挥。我市机关单位聘用人员年薪5万元,明显低于义乌,这就造成了流动性大、安心工作不太多。有的企业目光短浅,以为高薪挖一两个高级人才,聘用一两年,技术学会了,就炒鱿鱼,节省开支,如此这般,优秀学子也不可能付出真心。优质的求职环境,离不开满足年轻人的文化生活,宝龙广场、万达广场、溪心综合体,一个已营业、一个建设中、一个烂尾楼,期待三足鼎立,满足学子回乡工作的文化需求。

河海不择细流,故能就其深。云聘会正处于现在进行时,一如既往求贤若渴,始终不变尊重人才,2021年将是一个优秀学子回归的丰收年。